



**GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA– ESPEP**

RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL Nº 010/2024/ SEAD/CEHAP/ ESPEP

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba – ESPEP, da Secretaria de Estado da Administração – SEAD e da Companhia Estadual de Habitação Popular da Paraíba - CEHAP, no uso de suas atribuições legais, tornam pública, a **RETIFICAÇÃO DO ITEM 13 E ANEXO II – CRONOGRAMA PREVISTO** do Edital Nº **010/2024/SEAD/CEHAP/ESPEP** (Publicado no Diário Oficial do Estado nº 18.236, de 23 de novembro de 2024, pág. 17), do Processo Simplificado para estágio extracurricular, para alunos de graduação, para exercício na Companhia Estadual de Habitação Popular da Paraíba - CEHAP.

1 – Retificar o item 13 de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

13.1. O local de estágio, será na Companhia Estadual de Habitação Popular da Paraíba - CEHAP, nas cidades de João Pessoa e Campina Grande. O regime de estágio, será de 20 (vinte) horas semanais para serem cumpridas no horário das 08h00min às 12h00min.

LEIA-SE:

13.1. O local de estágio, será na Companhia Estadual de Habitação Popular da Paraíba - CEHAP, nas cidades de João Pessoa e Campina Grande. O regime de estágio, será de 20 (vinte) horas semanais para serem cumpridas no horário das 08h00min às 12h00min e para os cursos de Geoprocessamento e Comunicação Social - Jornalismo/Publicidade, será no turno da manhã ou tarde, de acordo com a necessidade da CEHAP.

2 – Retificar o ANEXO II de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	DATA
Inscrições	23 de novembro a 08 de dezembro de 2024
Análise da documentação	09 a 13 de dezembro de 2024
Resultado Preliminar	16 de dezembro de 2024
Interposição de Recurso	17 de dezembro de 2024
Resultado Final	19 de dezembro de 2024

LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATA
Inscrições	23 de novembro a 13 de dezembro de 2024
Análise da documentação	14 a 16 de dezembro de 2024
Resultado Preliminar	17 de dezembro de 2024
Interposição de Recurso	17 de dezembro de 2024
Resultado Final	19 de dezembro de 2024

3 – Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital N° **010/2024/ SEAD/CEHAP/ ESPEP** (Publicado no Diário Oficial do Estado nº 18.236, de 23 de novembro de 2024, pág. 17),

João Pessoa, 09 de dezembro de 2024.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Ivanilda Matias Gentle – Presidente

Angélica Gadelha Pordeus - ESPEP

Thamires de Lima Felipe Nunes – ESPEP

Antonio Wellington Pereira de Lima Junior - ESPEP

Celma Casado Silva- CEHAP/PB